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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФОРМУВАННЯ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ 
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ

Доходи бюджету є важливим елементом впливу держави на 
соціально-економічний розвиток суспільства. Саме тому переконливим 
фактором є те, що цей показник є ні чим іншим, як фінансовою базою 
діяльності держави. Його склад, форми мобілізації залежать від системи та 
методів господарювання, а також від економічних завдань, які вирішує 
суспільство за певний період.

Питання формування дохідної частини бюджетів у всіх країнах на 
кожному етапі їхнього розвитку перебувають у центрі уваги керівників 
держав та урядів, вчених і практиків. Державні доходи забезпечують 
соціально-економічний розвиток країни загалом, її окремих регіонів та 
фінансову підтримку населення. З огляду на це, головним завданням 
держави є акумулювання достатнього обсягу доходів, здатних забезпечити 
державні видатки [1, с. 384].

Дослідження проблем формування дохідної частини Державного 
бюджету України викликає інтерес, насамперед тому, що саме бюджет 
характеризує рівень економічного розвитку країни, і завдяки правильному 
здійсненню бюджетного процесу забезпечується економічна і соціальна 
стабільність та належний життєвий рівень населення.

Аналіз формування дохідної частини Державного бюджету України 
свідчить, що найбільшу частку в доходах бюджету становили податкові 
надходження (76-89%), таким чином, вони мають найбільший вплив на 
формування доходів Державного бюджету України.

Підтримуючи думку Н. Слободянюк [2, c.557], основні проблеми 
формування доходів Державного бюджету України вбачаємо у збільшенні 
податкових надходжень за рахунок платників податків, відтоку іноземних 
інвестицій та нестабільності національної валюти, зростанні інфляції,
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ухиленні від сплати податків підприємствами, а також зменшення 
надходження адміністративних зборів і платежів.

Разом з тим, на стан доходів Державного бюджету у сучасних умовах 
певним чином впливає зміна обсягів ВВП, військові дії на Сході України 
та нестабільність економіки. Таким чином, необхідно знайти ефективні 
шляхи вдосконалення механізму формування доходів Державного 
бюджету України.
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ВПЛИВ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ 
НА МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС

Для сучасної світової економіки характерним є бурхливий розвиток 
інформаційно-комунікаційних технологій, що спричинив виникнення 
нових форм взаємодії в сфері міжнародної підприємницької діяльності та 
віртуальної складової системи світових господарських зв'язків, 
невід'ємною частиною якої є електронна комерція. Зростання 
популярності електронної комерції в сучасному міжнародному бізнесі 
пов’язують з істотною економією на транзакційних витратах, швидкістю 
поставок, високою мірою інформаційного супроводу та широкими 
можливостями, які дають глобальні телекомунікаційні та соціальні мережі 
з відповідними каналами передачі даних, а також вбудовані в них 
електронні платіжні системи.

На сьогодні, просування технологій сприяє міжнародному бізнесу. 
Мільйони людей у всьому світі використовують Інтернет, щоб робити все, 
починаючи від пошуку, до придбання продуктів он-лайн. Різні способи 
використання Інтернету суб'єктами господарювання включають 
можливість рекламувати, генерувати або виконувати інший спосіб 
виконання звичайних бізнес-функцій. Тому, багато фірм використовують 
Інтернет для своєї діяльності.
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